

/strona [www./](#)

**Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu  
pt.: Dostawa foteli biurowych oraz mebli do budynku D i H  
dla Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu**

- I. Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) do Zamawiającego, zostały skierowane zapytanie (zachowano oryginalną treść pytania) o wyjaśnienie treści SWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1**

„W załączniku nr 4 OPZ poz.3 biurko 17 szt , jest podana grubość płyty 28mm czy dopuście Państwo wykonanie biurka z płyty 3mm węższej a mianowicie 25mm. ? Płyta o grubości 25mm jest dostępna we wszystkich hurtowniach meblowych jako grubość standardowa. Grubość płyty 28mm jest nietypowa, mniejsza dostępność ,mniejszy zakres kolorystyczny i ogranicza możliwość udziału w postępowaniu”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza wykonanie biurka w poz. 3 „Biurko 17 sztuk” z płyty o grubości 25 mm.**

**Pytanie 2**

„Pytania dotyczące przedmiotu zamówienia opisanego w załączniku nr 4 do postępowania KA-CZL-DZP. 261.1.8.2024 POZ. 7 FOTEL BIUROWY 17 sztuk:

- A) Podana przez zamawiającego wysokość regulacji wynosi w zakresie od 460 – 580 mm. Czy zamawiający dopuszcza regulację wysokości w zakresie 440 - 570 mm?  
B) Zamawiający wymaga wkładu oparcia i siedziska ze sklejki drewnianej. Czy zamawiający może sprecyzować „sklejkę drewnianą”. Fotele biurowe dostępne na rynku są wykonywane w znacznej części są wykonywane z tworzyw sztucznych jako usztywnienie siedziska lub oparcia. W związku z tym wnioskuję o usunięcie lub zmianę powyższego parametru „wkładu oparcia i siedziska ze sklejki drewnianej”.

**Odpowiedź:**

- A) Zamawiający dopuszcza wysokość regulacji siedziska w zakresie 440 mm - 570 mm.**  
**B) Zamawiający dopuszcza, aby wkład oparcia wykonany był ze sklejki sześciowarstwowej o grubości co najmniej 9 mm, a wkład siedziska ze sklejki siedmiowarstwowej o grubości co najmniej 10,5 mm, bez wskazywania rodzaju materiałów, z którego ma być wykonany.**

**Pytanie 3**

„Czy zamawiający zaakceptują gr. płyty 25mm w pozycji 3 – biurko”

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza wykonanie biurka w poz. 3 „Biurko 17 sztuk” z płyty o grubości 25 mm.**

**Pytanie 4**

Czy zamawiający zaakceptuje gr. obrzeża 1mm lub 2mm - (zamiast 0,7mm) w pozycji 4 - kontener (Grubsze obrzeża są bardziej wytrzymałe na uszkodzenia mechaniczne)

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza w poz. 4 „Kontenerek podbiurkowy” obrzeża o grubości w zakresie od 0,7 mm do 2 mm**

II. Wyjaśnienia treści SWZ zostaną dołączone do specyfikacji warunków zamówienia i będą stanowić jej integralną część.

III. W związku z tym, że w SWZ nie dokonano zmian, które mogą uniemożliwić złożenie ofert w nakazanym terminie, **Zamawiający nie przedłuża** terminu składania ofert.

**Pouczenie o środkach ochrony prawnej.**

Zgodnie z przepisami art. 505 oraz art. 513 - 521 ustawy Pzp, Wykonawcom, którzy mają lub mieli interes w uzyskaniu danego zamówienia oraz ponieśli lub mogli ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez Zamawiającego przepisów ustawy Pzp przysługują środki ochrony prawnej określone w dziale IX Ustawy Pzp.

**Sporządziła: Renata Nazimek**

*Specjalista Działu Zamówień Publicznych*

**Zaakceptował: Jakub Wesołowski**

*Kierownik Działu Zamówień Publicznych*